XETOR
Sissekeeratav Uhendus, T-kujuline HANSA[/FLEX

Omadused
Uhendus 1 BSP-valiskeere, silindriline
Tihenditiip 1 Kuju G

Uhendus 2 + 3 M-keere valis, silindriline

Tihenditilip 2 +3  24° sisekoonus

Tidp Suunatavad sissekeeratavad liitmikud
Ehitustidp T-kujuline
Tavaline 1ISO 8434-1
Komplektis Liitmik (ilma mutri ja I6ikurrongata)
Materjal Teras
Pinnat6étlus galvaniseeritud
Vihje
Viiteid monteerimise, paigaldamise, survetugevuse ja lubatud té6temperatuuride kohta leiate torutihenduste tehnilisest juhendist.
Artikkel

Ehitusseeria T66rohk bar @ d2
XETORNWO4 HL L PN 315 6 G 1/8"-28 M12x15 7 21 14 19 14 14 8,00x 1,50
XETORNWO6HL L PN 315 8 G 1/4"-19 M14x15 9 23 16 23 14 19 10,77 x 2,62
XETORNWO8HL L PN 315 10 G 1/4"-19 M16x15 9 24 17 25 19 19 10,77 x 2,62
XETORNW10HL L PN 250 12 G 3/8"-19 M18x15 9 26 19 28 19 22 13,94 x2,62
XETORNW 13HL L PN 250 15 G1/2"-14 M22x15 13 28 21 30 22 27 17,86 x 2,62
XETORNW 16 HL L PN 250 18 G 1/2"-14 M26x15 13 31 24 36 27 27 17,86 x 2,62
XETORNW20HL L PN 160 22 G 3/4"-14 M30x2 13 35 28 36 30 36 23,47x2,62
XETORNW25HL L PN 160 28 G1"-1 M 36 x 2 15 38 31 44 36 41 29,50x 3,53
XETORNW32HL L PN 160 35 G1.1/4"-11 M45x2 15 48 38 50 50 50 37,69 x 3,53
XETORNW40HL L PN 160 42 G1.1/2"-11 M52x2 15 49 38 52 50 50 44,04 x 3,53
XETORNWO3HS S PN 315 6 G 1/4" -19 M14x15 9 22 15 23 14 19 10,77 x 2,62
XETORNWO04HS S PN 315 8 G 1/4"-19 M16x15 9 24 17 27 19 19 10,77 x 2,62
XETORNWO06HS S PN 250 10 G 3/8"-19 M18x15 9 25 18 29 19 22 13,94x2,62
XETORNWO08HS S PN 250 12 G 3/8"-19 M20x15 9 29 22 29 22 22 13,94x 2,62
XETORNW10HS S PN 250 14 G 1/2"-14 M22x15 13 43 25 36 27 27 17,86 x 2,62
XETORNW13HS S PN 250 16 G1/2"-14 M24x15 13 33 25 36 27 27 17,86 x 2,62
XETORNW16HS S PN 250 20 G 3/4"-14 M30x2 12 38 28 39 30 36 23,47 x2,62
XETORNW20HS S PN 250 25 G1"-11 M 36 x 2 14 42 30 44 36 41 29,74 x 3,53
XETORNW25HS S PN 160 30 G1.1/4"-11 M42x2 15 49 36 49 50 50 37,69 x 3,53
XETORNW32HS S PN 160 38 G11/2"-11 M52x2 15 50 34 55 50 55 44,04 x 3,53

Ehitusseeria: LL = védga kerge L =kerge S =raske — PN = nimirdhk PB = maks. t66rohk — @ d2 = toru vélislabimoot

Vaatamata pohjalikule kontrollile ei saa me vigade esinemist vélistada ning ei vastuta olemasolevate andmete eest.
16.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



